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ACTIVIDAD PRACTICA

ALMACENAMIENTO DE
MATERIALES PALETIZADOS

% INSTRUCCIONES

La actividad consiste en establecer el espacio necesario y layout adecuado para almacenar una cierta cantidad
de pallets en una bodega. Ademds a partir de la informacion obtenida podran definir los espacios y layout de las
bodegas.

1 Relinanse en grupos de no mas de cuatro integrantes.

2 Lea el caso “Almacenamiento de Materiales Paletizados”.

Una vez leido el caso, deberan determinar los espacios para almacenamiento que se necesitan en bode-
ga para almacenar pallets.

4 Defina los espacios y layout a partir de la informacién entregada en el caso.

Realice una presentacion en PowerPoint con el desarrollo y los resultados obtenidos, considerando es-
pacios y layout.

Formato y Estructura de la Presentacion:

a) Slide con portada, nombre de la actividad, integrantes.

5 b) Contenido, determinar el espacio necesario y layout de la bodega.
c) Considere imagenes de ser necesario.

d) Conclusién.

e) Titulos tamafio 36, texto 24. Fuente Calibri.

f) Recuerde respetar la redaccién y ortografia.

g) Sea ordenado y prolijo con la informacién que presenta.
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CASO: “ALMACENAMIENTO DE MATERIALES PALETIZADOS”.

Usted y su equipo han sido seleccionados para almacenar pallets en la bodega de su empresa.

La empresa comercializa articulos de oficina, cuenta con una bodega de 140 metros de largo x 40 metros de
ancho, alto 7 metros (tiles.

Debe almacenar 6.800 palletsidénticos de 1.000 mm x 1.200 mm. El sistema de manipulacién es de apilador, el
cual puede levantar hasta 5,2 metros de altura, necesitando un ancho de pasillo de 2,8 metros para maniobrar.
Esta mercaderia no requiere picking, por lo que la totalidad de los espacios disponibles serd para el almacenaje
de pallets completos.

Calcular el espacio (volumen) necesario para almacenar los 6.800 pallets en estanteria convencional, con
espacio para dos pallets por posicion:

La empresa cuenta con estanterias convencionales. Tiene capacidad para 30 pallets en cada una de sus alturas,
un ancho de 1,2 metros y una separacién entre espacio y espacio de 100 mm.

Los largueros de los estantes son de 100 mm de alto. Se debe dejar una separacion de 100 mm entre pallety
larguero. Las dimensiones del pallet son 1.200 mm largo, 1.000 mm anchoy 1.000 mm alto considerando pallet.

De acuerdo a los datos entregados, desarrollen lo siguiente:

1) Determinar el espacio necesario para almacenar 6.800 pallet.
2) Determine el KPI Capacidad Utilizada del Almacén.

Espacio Utilizad
Capacidad Utilizada = —Poc? 212890 00

Espacio Total

3) Realice el Layout de la bodega.

4) Se proyecta un crecimiento de un 8% en las ventas para el préximo afio. Determinar cuantos pallets se
deben almacenar con este crecimiento.

5) Determinar el KPI Capacidad Utilizada del Almacén.

Espacio Utilizad
Capacidad Utilizada = spacio Jtifizado * 100

Espacio Total

6) Realice el nuevo layout de la bodega.
7) ¢:Qué recomendaciones daria usted a la empresa conociendo los resultados de sus calculos?

El jefe es muy exigente por lo que se recomienda ser riguroso con el estudio encargado y con los resultados
que obtengan de los cdlculos realizados.

Ministerio de
Educacion
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ALMACENAMIENTO DE MATERIALES PALETIZADOS

AUTOEVALUACION

Contesta las siguientes preguntas:

:Qué sabia antes de la actividad? :Qué sé ahora? :De qué forma lo aprendi?

:Como valorarias tu trabajo? :Qué deberias mejorar? ¢Como lo podrias mejorar?
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